




















La valutazione della 

qualità della VITA 

nella PROVINCIA di 

LIVORNO





Il 65% conferma che, 

nella PROVINCIA di 

LIVORNO, la 

criminalità è 

aumentata





Rispetto alle città della 

Toscana, la nostra 

PROVINCIA non è 

considerata peggiore





La metà dei cittadini 

che ha partecipato al 

sondaggio, è stata 

vittima di un reato





Il 40% dei cittadini che hanno risposto al sondaggio, sono stati 

vittima di FURTI





Il 50% dei 

cittadini che 

hanno risposto al 

sondaggio, 

identificano 

IMMIGRATI 

STRANIERI e 

ROM le categorie 

a maggior rischio 





Oltre il 50% dei 

cittadini che 

hanno risposto al 

sondaggio, 

chiedono 

maggiore 

attenzione delle 

F.O. per DROGA, 

FURTI e 

IMMIGRAZIONE 

IRREGOLARE





Oltre il 50% dei 

cittadini che hanno 

risposto al 

sondaggio, chiedono 

maggiore attenzione 

della Polizia 

Municipale per ATTI 

VANDALICI e 

SORVEGLIANZA IN 

SCUOLE E 

GIARDINI





Il 66% dei cittadini che hanno partecipato al sondaggio chiedono 

MAGGIORI CONTROLLI da parte delle Forze dell’ Ordine


















